

『マクロ交通流シミュレーション』 正誤表

このたびはお買い上げ誠にありがとうございます。本書には、下記のような誤記がありました。お詫びして訂正いたします。 (コロナ社)

ページ	箇所	誤	正
63	式(3.36)	$\cdots dx = \kappa dx$	$\cdots dx = -\kappa dx$

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>